
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinar¡a número DIECIOCHO
celebrada por el Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio, de fecha 08 OCHO de MAYO del
dos mil trece.

Acta número DIECIOCHO de la Sesión Ordinaria celebrada el dia 08 de Mayo del dos mil trece a
las 16:00 dieciséis horas en el Salón de Sesiones de la Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el Lic Gerardo Godoy Jiménez, Presidente Municipal quien acto seguido pasa
lista de asistencia

I.- LISTA OE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM

El señor Pres¡dente Municipal: Presidente t\¡unicipal Gerardo Godoy Jiménez, presente,
Secretario General, Rubén Qurrarte Sandoval Regidora Guadalupe Ruvalcaba Uribe, preserle.
Regidor ls¡dro Sánchez. Ramírez. presente Regidor Arturo Nuñez Abundrs. presente Regrdora
Fanny Obdulia Angulo Alvarez, presen¡e. Regidor Leoncio Guzmán González, presente, Regrdor
l\4anuel Aldrete l\4ora, presen¿e: Regidor Guillermo Camacho Torres, presenfe; Regidor Victor
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lvlanuel González Gómez presenle, Regidor lvlario Quezada Pérc7 ausente, Síndico N4arg

l\4ora Sánchez presente.
a(

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la Adminrstrac
Públca l\¡unicipal del Estado de Jalisco. existe quórum al estar presentes 10 Regidores. con
obleto que se declare instalada esta sesión
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El señor Pres¡dente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta sesión ordinaria del
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio correspondiente al día 08 ocho de N4ayo del año dos mil
trece, y válrdos todos los acuerdos que en ella se tomen Se propone para regirla el srguiente orden
de dÍa

ORDEN DEL DIA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL QUORUM.

II. APROBACION DEL ORDEN DEL DIA

III. PRESENTACION PARA DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA QUE EL
PRESIDENTE MUNICIPAL Y SINDICO, EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓON DEL H.

AYUNTAMIENTO CELEBREN Y SUSCRIBAN EL CONVENIO DE PAGO EN PARCIALIDADES
DEL ADEUDO QUE SE TIENE CON EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL IMSS
CORRESPONDIENTES A LOS MESES CONTAMOS DESDE EL MES DE SEPTIEMBRE AL
MES DE ABRIL.

IV. APROBACION PARA CONTINUAR LA CONTRATACION DE SERVICIOS MEDICOS CON EL

INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL BAJO LA MODALIDAD 38 TREINTA Y OCHO

V. SE SOLICITA HACER CAMBIO DE ABOGADO EXTERNO DEL MUNICIPIO, CULMINAND
CON EL CONTRATO CON EL BUFETE LEGAL DENOMINADO CONSSILIUM CON EL OUE S

TERMINA EL CONTRATO EL DiA 30 DE MAYO DEL AÑO 2013.

VI. ASUNTOS VARIOS

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el orden del día
propuesto, en votación económica les consulto si lo aprueban

Aprobado por unanlmrdad de los presentes

Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia de quórum legal
para la celebración de esta sesión ordinaria, se t¡ene por desahogado el primer y segundo punto
del orden del d ía.
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VII, CLAUSURA DE SESIÓN.
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III. PRESENTACIÓN PARA DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION PARA QUE EL

PRESIDENTE MUNICIPAL Y SINDICO, EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓON DEL H.

AYUNTAMIENTO CELEBREN Y SUSCRIBAN EL CONVENIO OE PAGO EN PARCIALIDADES
DEL ADEUDO QUE SE TIENE CON EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL IMSS

CORRESPONDIENTES A LOS MESES DESDE EL MES DE SEPTIEMBREDEL AÑO 2012 AL
MES DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO,

El señor Pres¡dente Mun¡cipal: Se pone a su consideración la autortzación para la ftrma del
Convenio pata rca|zat PAGO A PLAZO la cantidad de $544,228.08 (Quinientos cuarenta y
cuatro m¡l dosc¡entos ve¡ntiocho pesos 08/100 m.n.) para cubrrr los montos que se han
generado por el pago por la incorporacón voluntaria a régimen Obligatorio del Seguro Socral de
los kabajadores de este H Ayuntamrento en la modalidad 38 Los términos del convenio se
suletarán a los preestabecidos por la institución mismos que nos serán envrados una vez que
presentemos ante ellos la aprobación a su servidor para la firma solicitada

Se aprueba por unanimidad de los presentes

IV. PRESENTACIÓN PARA OISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA QUE EL
PRESIDENTE MUNICIPAL, EN NOIVIBRE Y REPRESENTACIÓON DEL H. AYUNTAMIENTO
CELEBRE Y SUSCRIBA EL CONVENIO DE INCORPORACIÓN VOLUNTARIA AL REGIMEN
OBLIGATORIO DEL SEGURO SOCIAL DE LOS TRABAJADORES AL SERVICIO
AYUNTAMIENTOS, EN LA MODALIDAO 38.
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V. SE SOLICITA HACER CAMBIO DE ABOGADO EXTERNO DEL MUNICIPIO, CULMINANDO
CON EL CONTRATO CON EL BUFETE LEGAL DENOMINADO CONSSILIUM CON EL QUE SE
TERMINA EL CONTRATO EL D¡A 30 DE MAYO DEL AÑO 2013.

El señor Pres¡dente Munic¡pal: Se pone a su cons¡deración la contratación de un nuevo
despacho considerando que nos cobrará el monto de $16,000.00 (diecisé¡s m¡l pesos 00/'100
m.n) contratándose al Lic. Arturo González Bermudez, por una temporal¡dad de dos meses
contados a partir del 0'l de Jun¡o del año 2013

Se aprueba por unan¡midad de los presentes, la contratación de nuevo despa
día 01 de Junio de 2013

VI. ASUNTOS VARIOS

A) FIRN]A DE C

a

o
NE

OMODATO INTúUEBLE UBICADO EN LA CALLE VE
CARRANZA .175 A, PARA LA IMPARTICIÓN DE CURSOS DE COMPUTACIÓ
INGLÉS U OTRoS AL INSTITUTo DE FoRMACIÓN PARA EL TRABAJo, IDEFT.

Una vez drscutrd o. se aprueba por unan¡midad de los presentes para la ftrma de un
contrato de comodato por una temporalidad de un año contado a partir de la firma del
contrato mencionado.

SE SOLICITA LA AUTORIZACION PARA PONER EL NOMBRE DE PRIVADA
REFORMA a la calle ubicada perpend¡cular a la calle Reforma en el
fraccionam¡ento de Las H uertas.

Se pide por unanimidad de los presentes que el regidor l\4anuel Aldrete Mora para verificar
en el reglamento correspondiente y defina la viabilidad de dicha propuesta hecha por el
señor Alberto Rodriguez Plascencia, lrma Patncia lbarra Pastor y Mercedes Quirarte
Rodriguez veclnos de la calle en cuestión

Una vez discutido se aprueba por unanimidad de los presentes la autonzación de la frrma (
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El señor Pres¡dente Mun¡cipal: Cedo la palabra a quien quiera poner a nuestra considerac¡ón la

aprobacrón de algún punto en asuntos varios

El señor Pres¡dente Mun¡c¡pal: No habiendo rnás participación alguna de los presentes pasamos
a la clausura de Sesión.

VII. CLAUSURA OE SESION.

El señor Presidente Mun¡cipal: En desahogo del sexto y último punto del orden del dia
correspondiente a asuntos varios, les consulto señores regidores si alguno de ustedes desea
hacer uso de la palabra No habiendo más asuntos por tratar les agradezco a todos su presencia
y disposición, doy por terminada la presente Sesrón Ordinana de Cabildo. siendo las 21 00 horas
del día 08 ocho de lvlayo de 2013 f rmando el Acta los que intervinieron en la misma
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Una vez discutrdo se aprueba por unanimrdad de los presentes
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REGIDORA FANNY OBDULIA ANGULO ALVAREZ
REGIDOR
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REG IOOR
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ALUPE RUVALCABA URIBE
REGIDOR

ERARDO GOD
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REGIDORA GUA
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C) SE SOLICITA POR LOS REGIDORES QUE SE HAGA SESIONES DE CABILOO AL
MENOS OOS VECES AL MES, PROCURANOO QUE SE LLEVE A CABO LA PRIMERA
EN LOS PRIMEROS QUINCE DIAS DEL MES Y LA SEGUNDA EN LA SEGUNDA
QUINCENA OEL MISMO EN LAS QUE SE INVITARÁ AL MENOS UN DIRECTOR Y
FUNCIONARIOS DE PRIMER NIVEL, PARA QUE RINOA INFORMES DE LAS
ACTIVIOADES REALIZADAS EN SU ÁREA.
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